

Сотрудничество с махаллей «Мустакиллик».

На основании Постановления Президента Республики Узбекистан от 12 сентября 2020 года № ПП-3268 «О дополнительных мерах по поддержке малообеспеченных слоев населения» профессорско-преподавательский состав нашего института регулярно посещает махаллю «Мустакиллик», расположенную в Мирзо-Улугбекском районе, оказывает помощь малообеспеченным семьям и семьям, имеющим детей до 14 лет.



4 июня 2021 года коллектив института посетил на дому малообеспеченные семьи, семьи, зачисленные в «Железную книгу», и вручил им подарки. Подарки были вручены Разгон Игорю Максимовичу, проживающему в 7 доме и 39 квартире в Алойском районе, и Авенесовой Карине Сергеевне, проживающей в 12 доме и 36 квартире.



Пресс-служба ТИИИМСХ